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Φθιώτιδος Συμεών: «Στηρίζουμε τους αγώνες και 
τις κινητοποιήσεις των δικηγόρων»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε πολλά σημεία της Περιφερειακής Ενότητος Φθιώτιδος και 
εκτός αυτής βρέθηκε τις τελευταίες ημέρες ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, όπου εκτός από τις  ιερές 
ακολουθίες, υλοποίησε και ένα μεγάλο πρόγραμμα 
ποιμαντικών επισκέψεων ευλογώντας φορείς και συλλόγους.

Πιο αναλυτικά ο Σεβασμιώτατος πραγματοποίησε ποιμαντική περιοδεία στην 
περιοχή του Δήμου Μακρακώμης, όπου και επέβλεψε τις εργασίες αποπερατώσεως 
του Ιερού Ναού του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, οι οποίες βρίσκονται στο τελικό 
τους στάδιο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επισφράγισε το Σεμινάριο Τυπικού του Ωδείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» με τίτλο: «Ευσχημόνως και 
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κατά τάξιν: Λειτουργική και κανονική ευταξία» και επέδωσε τις βεβαιώσεις 
συμμετοχής στους συμμετέχοντες.

Ο κ. Συμεών συμμετείχε στο «Open House» του ομίλου εταιριών της οικογένειας 
«Τσάκος», παρακολούθησε και ευλόγησε τις εκδηλώσεις: «Αγία Φιλοθέη η 
Αθηναία», θεατρική παράσταση την οποία διοργάνωσε και υλοποίησε η  Παιδική 
Θεατρική Ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέας Μαγνησίας και την 
μουσικοχορευτική εκδήλωση με τίτλο: «Να σου πω μια ιστορία…» την οποία 
διοργάνωσαν ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Λαμίας «ΑΡΙΑΔΝΗ» και ο 
Εξωραϊστικός Σύλλογος Απανταχού Νεοχωριτών Δομοκού «Οι Άγιοι Ανάργυροι» 
στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος, την συναυλία – αφιέρωμα στον Λαυρέντη Μαχαιρίτσα με τίτλο: «Μα 
υπάρχω ακόμα, είμαι ακόμα εδώ», που διοργάνωσε στην Πανελλήνια Έκθεση 
Λαμίας η Λέσχη Πολιτισμού, Μουσικής και Παράδοσης Λαμίας «Η ΒΑΡΒΙΤΟΣ» σε 
συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος και τον Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε της Π.Ε. 
Φθιώτιδος, με την ευγενική υποστήριξη της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και 
του Δήμου Λαμιέων, επισκέφθηκε την έκθεση ζωγραφικής του κ. Βασίλη 
Κοντογεώργου στη Δημοτική Πινακοθήκη Λαμίας «Αλέκος Κοντόπουλος».

Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε προσκυνηματικώς το Ιερό Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο Αναστάσεως του Κυρίου στην παραλία Πελασγίας και παρέστη 
συμπροσευχόμενος στην Ιερά Αγρυπνία για την Απόδοση του Πάσχα στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δαμάστας.

Ο κ. Συμεών τέλεσε τα εγκαίνια Αιολικού Πάρκου στη Μαλεσίνα, ευλόγησε την 
έναρξη δραστηριοτήτων του συλλόγου «Κέντρο Πολιτισμού Φθιώτιδας», δέχθηκε 
επίσκεψη από τον Δρ. Δημήτριο Καλία, Group Ceo-Founder της Plankton First S.A 
και τέλος χαιρέτισε την έναρξη εργασιών της Ολομέλειας των Προέδρων των 
Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος παρουσία Υπουργών, Ανωτάτων Δικαστικών και 
άλλων επισήμων.

Ο κ. Συμεών στον λόγο του εξέφρασε την συμπαράστασή του στους αγώνες του 
δικηγορικού σώματος και ευχήθηκε τα αιτήματα τους να βρουν ανταπόκριση 
στους ιθύνοντες της κυβέρνησης. Τις χαρακτηριστικά ανέφερε ο κ. Συμεών: 
«στηρίζουμε τις αγώνες και τις κινητοποιήσεις των δικηγόρων».
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